



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ ΔΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
2 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ

Κορδελιό, 21/11/2022

Αριθμ. Πρωτ.: 702

**ΠΡΟΣ: Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης
Δυτικής Θεσσαλονίκης**

Ταχ.Δ/νση: 25 Μαρτίου 2
Ταχ. Κώδ.: 56334
Τηλέφωνο: 2310 761800
Fax: 2310 761800
e-mail : mail@2gym-el-kordel.thess.sch.gr
Πληροφορίες: Σαχανά Ιφιγένεια

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΚΕΡΚΥΡΑ, ΓΙΑΝΝΕΝΑ, ΜΕΤΣΟΒΟ»**

2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΧΕΤ: Υ.Α. Αρ. 20883/ΓΔ4/13-2-2020 Άρθρο. 3 παρ. 1 του Υ.ΠΑΙ.Θ (ΦΕΚ 456Β'/13-2-2020), με θέμα «Εκδρομές – Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός χώρας.

Η διευθύντρια του 2ου Γυμνασίου Ελευθερίου-Κορδελιού, Σαχανά Ιφιγένεια, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών της Α, Β, Γ' Γυμνασίου στην Κέρκυρα και τα Γιάννενα, στο πλαίσιο περιβαλλοντικού και πολιτιστικού προγράμματος. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν, σύμφωνα με το νόμο, μόνον ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.

Στοιχεία Εκδρομής

Τόπος: Κέρκυρα, Ιωάννινα, Μέτσοβο

Χρόνος: 5 Απριλίου 2023 – 8 Απριλίου 2023.

Διάρκεια: Τέσσερις (4) ημέρες – τρεις (3) διανυκτερεύσεις.

Συμμετέχοντες: 55-58 μαθητές και 4 συνοδοί Καθηγητές.

Μέσον: Η μετακίνηση. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ με πούλμαν ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ φεριμπότ, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΜΕΤΣΟΒΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ πούλμαν. Οι μετακινήσεις σε ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΙΝΑ θα γίνουν με πούλμαν .

Ξενοδοχείο: Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στο Κανόνι. Δύο διανυκτερεύσεις στην Κέρκυρα και μία στα Γιάννενα

Δωμάτια: τρίκλινα ή τετράκλινα (μαθητές) Μονόκλινα (Καθηγητές).

Διατροφή: Ημιδιατροφή σε μπουφέ (πρωινό και βραδινό).

Πρόγραμμα επισκέψεων: Κέρκυρα: Παλιό Φρούριο, Αχίλλειον, Μον Ρεπώ. Κανόνι, Παλαιοκαστρίτσα, Ιωάννινα: Αρχαίο θέατρο Δωδώνης, Νησάκι Ιωαννίνων, Σπήλαιο Περάματος

Ξεναγός -συνοδός Αχίλλειον, Μον Ρεπώ.

Απαραίτητοι Όροι

Ασφάλεια αστικής ευθύνης - επαγγελματικής ευθύνης-ευθύνης διοργανωτή.

Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών/τριών και συνοδών εκπαιδευτικών.

Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων για τις ανωτέρω περιγραφόμενες παροχές (αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του Τουριστικού Πρακτορείου στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου, ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης).

Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Πρακτορείο που θα επιλεγεί.

Στις προσφορές θα ορίζεται ο/η υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου που θα υπογράψει τη συμφωνία.

Διαμονή: Θέση δωματίων, κατά προτίμηση σε συνεχόμενους ορόφους που θα καλύπτονται αποκλειστικά από τους μαθητές του σχολείου.

Έλεγχος δωματίων για την καταγραφή ζημιών πριν και μετά την εγκατάσταση των μαθητών

Λεωφορεία σύγχρονα σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμα καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Συνοδός εκπρόσωπος κατά την διάρκεια της παραμονής στην Κέρκυρα και τα Γιάννενα.
Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών – Καθηγητών.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:

1. Να προσφέρουν τιμή ανά μαθητή καθώς και συνολική τιμή της εκδρομής (αμφότερες με ΦΠΑ). Στις τιμές αυτές δε θα συμπεριλαμβάνονται τυχόν παροχές του Γραφείου που εφόσον κατατεθούν θα εκτιμηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης. Οι τιμές θα αφορούν το διάστημα πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι τον χρόνο κατάθεσης της προσφοράς. Να εκδοθούν αποδείξεις ανά μαθητή.
2. Να προβλέπουν ότι σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής για λόγους απαγόρευσης εκδρομών με κυβερνητική απόφαση για οποιονδήποτε λόγο, θα επιστραφεί το 80% των χρημάτων που έχουν δοθεί.
3. Να προβλέπουν ότι, σε περίπτωση που ένας μαθητής νοσήσει από COVID και δεν συμμετάσχει στην εκδρομή, του επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει δώσει.
4. Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διεύθυνσης του 2^{ου} Γυμνασίου Ελευθερίου-Κορδελιού.
5. Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.
6. Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο **Ιδιωτικό Συμφωνητικό** που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί.

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2022 ώρα 14.00 μ.μ.

